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CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

Se convoca a las señoras y señores Concejales/as Miembros del 
Órgano Legislativo del GADMI del cantón Pujilí, a Sesión 
Extraordinaria a realizarse el día martes 22 de julio del 2025, a las 
15h00 en el salón de la Alcaldía de esta Municipalidad, (debido a que 

la sala de sesiones se encuentra ocupada como sitio de acopio de víveres a ser 

distribuidas en varias comunidades del Cantón), esto conforme dispone los 
artículos 319 y 60 literal c) del COOTAD, para tratar el Orden del Día 
que se adjunta a la presente convocatoria, con los respectivos 
documentos de respaldo.   

 
 Pujilí, 21 de julio del 2025 

Atentamente, 
 
 
 

 
José Alcides Arroyo Cabrera, 

ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL 
DEL CANTÓN PUJILÍ 

 
Señores/as Concejales/as: 
 
 
……………………………………… ……….……………………………… 

Lcda. María Delfina Chusín Cuyo  Ing.  Myriam Caiza Chicaiza.  

VICEALCALDESA     CONCEJAL 

 
 
……………………………………… ……….……………………………… 
Lcda. Saida Rocío Chaluisa Umajinga Dr. Raúl Antonio Arroyo Zambrano  

CONCEJALA    CONCEJAL 
 
 
……………………………………… ……….……………………………… 
Lcda. María Florinda Tigasi G.  Sr. Jorge Roberto Toaquiza Quindigalli 

CONCEJALA    CONCEJAL 
 
 
 

………………………………….. 
José Reinaldo Tucumbi Chugchilán.  

CONCEJAL 
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ORDEN DEL DÍA A TRATARSE EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUJILÍ, A EFECTUARSE EL DÍA 

MARTES 22 DE JULIO DEL 2025, A LAS 15H00 EN LA SALA DE LA 

ALCALDÍA DE LA MUNICIPALIDAD.  

Constatación del quórum 
Instalación de la sesión. 

 
1. Aprobación del acta de la sesión extraordinaria del Concejo Municipal del 

cantón Pujilí de fecha miércoles 11 de junio del 2025. 
 

2. Aprobación del acta de la sesión extraordinaria del Concejo Municipal del 
cantón Pujilí de fecha lunes 16 de junio del 2025. 

 

3. Aprobación del acta de la sesión extraordinaria del Concejo Municipal del 
cantón Pujilí de fecha miércoles 09 de julio del 2025. 

 

4. Conocimiento, análisis y resolución sobre el Proyecto: “ EL TINGO 
RESCATANDO NUESTRA CULTURA Y TRADICIONES AL 
CONMEMORARSE EL CENTÉSIMO SEXAGÉSIMO CUARTO 
ANIVERSARIO DE PARROQUIALIZACIÓN DE EL TINGO”; y, autorización al 
señor alcalde para la firma del convenio respectivo entre el GADMI del cantón 
Pujilí y el GAD Parroquial de El Tingo La Esperanza. 

 

5. Conocimiento, análisis y resolución en segunda y definitiva discusión del 
PROYECTO DE PRIMERA REFORMA A LA ORDENANZA PARA LA 
GESTIÓN INTEGRAL DE LOS DESECHOS SANITARIOS GENERADOS EN 
LOS ESTABLECIMIENTOS PÚBLICOS Y PRIVADOS DEL CANTÓN PUJILÍ, 
proyecto presentado por la Mancomunidad para la gestión integral de los 
desechos sólidos de los cantones Pujilí y Saquisilí. Se anexan documentos de 
respaldo de manera especial el Informe Técnico Jurídico del proyecto de 
reforma a la Ordenanza.  

 

6. Conocimiento, análisis y resolución en segunda y definitiva discusión del 
Proyecto de ORDENANZA DE BIENESTAR ANIMAL QUE REGULA EL 
CONTROL, PROTECCIÓN Y TENENCIA DE ANIMALES DE COMPAÑÍA 
CONVENCIONALES (CANINOS Y FELINOS DOMÉSTICOS) EN EL 

CANTÓN PUJILÍ, de conformidad a los documentos de respaldo (Informe de 
la Comisión de Gestión Ambiental y Servicios Públicos Nro. 0016 GADMCP-SC-
2025 de fecha 12 de junio del 2025 e Informe de situación actual de manejo 
de fauna urbana, ordenanzas y proyectos de ordenanza en el cantón Pujilí). 
 

7. Clausura de la sesión. 
   Pujilí,  21 de julio del 2025 

 
 
 
 

José Alcides Arroyo Cabrera, 
ALCALDE  DEL GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL 

DEL CANTÓN PUJILÍ 
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